

9月20日起东昌路与柳园路路口四周广场、人行道将严禁停车

商场地下停车场将整改使用

本报聊城9月2日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 9月2日,副市长任晓旺检查城区公厕建设,地下停车场使用时指出,地下停车场使用率不高,对行人车辆比较密集的百货大楼、五星广场、人民广场、商务港等地的地下停车场必须限期整改使用。

任晓旺指出,近年来,根据规划要求,大型商场、高层建筑等都

配建了地下停车场。但由于种种原因,地下停车场使用率不高,特别是车辆人流较密集的五星百货、百货大楼、商务港等地,地下停车场基本没有使用。车辆严重侵占楼前广场、人行道及慢车道,造成了交通拥堵,影响了城市形象,阻碍了市民通行。

9月20日起,东昌路与柳园路路口四周的广场、人行道将严

禁停车。任晓旺要求,行人车辆较密集的百货大楼、五星广场、人民广场、商务港等地的地下停车场必须限期整改使用。其中,人民广场地下停车场要在9月20日前投用;百大三联地下停车场要尽快整改;国际商务港地下停车场要在10天内清理腾空;五星百货地下停车场,乱搭乱建、出口等问题限期整改,确保地下11000平

方米的停车场充分使用。

任晓旺要求,柳园北路明年将进行改造,今年及时进行修补,确保没有坑洼。城区公厕建设有移动和固定两种,对现有公厕内部环境、设施破损或不健全的要进行修缮并加强管理;新建公厕,要根据城市布局和人流量,合理选址规划建设,并在路边、人行道明显处设置WC指引牌。

暑运落幕客流高峰仍持续

共发送旅客141万余人次,铁路客运增长近三成

本报聊城9月2日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹琳 王玉美) 2日,暑运已结束,但客流高峰仍然不减。尤其是9月1日,聊城汽车总站发送量超过2.4万人次,达到今年暑运以来的最高峰。

2日,聊城汽车总站工作人员说,随着各大高校陆续开学,连续一周来,每天旅客发送量都在2万人次以上,尤其是9月1日,旅客发送量超过2.4万人次,达到今年暑运以来的最高峰。车站将根据客流情况增设加班车、增开临时售票窗口,保证旅客正常出行。

今年暑运期间,聊城共发送旅客141万余人次,其中公路客运109.1万余人次,铁路客运32.2万余人次,铁路客运最高峰出现在8月20日,共发送旅客5480人次,8月16日出现售票最高峰,共发售客票6708张,铁路客流主要去往北京西、哈尔滨、天津、郑州、武昌、杭州、上海、南昌等方向,铁路客流比去年同期明显增长,其中,旅客发送量增长29.7%,售票量增加17.7%。

铁路客流预计将持续到9月上旬左右,公路客流也将持续一周,周末还可能出现短途客流高峰。



9月1日,聊城汽车总站加班区,旅客排队候车。记者 杨淑君 通讯员 邹琳 摄

全球早教第一品牌 金宝贝登陆聊城

GYMBOREE 金宝贝

开发宝宝大脑潜能,从0岁开始

美国政府在1972年发布的教育白皮书中提出:从4-5岁才开始的儿童教育已太迟了!假如不加强3岁前的教育,就无法保证儿童的前途发展。宝宝出生时,其大脑的发育已完成了25%,3岁时将完成60%,而5岁时已达到90%,专家指出:孩子大脑潜能开发的最佳时机是0-5岁,幼儿大脑的潜能是无限量的,早期教育是孩子人生养成就期,更是提升大脑发展、语言、体能与社交发育的重要关键,金宝贝帮助父母以科学方式全面开发孩子潜能,让宝宝赢在起点。

早教更注重行为和性格的培养

大多数的家长认知的早教是该如何提高智商、如何让孩子学到更多的知识等。

孩子出生没有附说明书,所以您需要金宝贝!

但这些想法都太急功近利了。其实,早教更注重在行为与性格上的培养。早教,简单来说,其实就是丰富宝宝的体验的过程,其学习方法就是游戏加体验!很多家长可能会遇到这样的情况:当你的孩子在那时你去叫他吃饭,你很难叫他动他。但作为家长的你千万不要责骂他,因为他没有错。孩子的天职就是玩,而在玩中,他获得的不仅是快乐,还是体验的过程,那是他在学习。

带宝宝去金宝贝,体验全球第一早教品牌

金宝贝根据婴幼儿的潜能开发阶段分为多个级别,用音乐、音乐、艺术以及丰富多样的课堂课程,让孩子在充满鼓励及欢笑的环境中,掌握成长所必须的知识、社交和身体机能,同时金宝贝也与初为父母的您分享

丰富的育儿知识,让您在与孩子的亲密互动中加强亲子关系。

金宝贝的早教理念

快乐比知识更重要:游戏+体验=学习;重复性促进发育;跟随孩子的发育步伐;理解每个孩子的独特性;给孩子“肯定”的环境。金宝贝国际早教研发中心的全体员工将把爱心和微笑传递给每一个宝宝和父母,与您协力培养快乐、自信而又成功的孩子!

如何开发宝宝潜能?

—连贯性分阶学习

1. 观察思考:对周围的环境充满好奇心,尝试接触世界。
2. 积极实践:有目的性的表达和行动。
3. 学习沟通:学习与人双向交流。

4. 回避解决:了解事物的因果关系,并解决困难。

5. 创意思维:用自己的观点和语言来表达目的和感受。

6. 比较思考:逐渐掌握事物之间的逻辑关系。

7. 快乐成长:了解周围的人、事、物。

Gymboree 金宝贝五大优势

1. 领先:早在1976年,就成立于美国加州;

2. 权威:2004年,金宝贝在Entrepreneur杂志评选的全美加盟500强企业中位列早教行业第一;

3. 信誉:于1994年在纳斯达克创业板上市(股票:GYMB);

4. 网络:覆盖广,全球近700家中心;

5. 专业:注重课程内容的科学性和系统性,课程研发及培训队伍实力雄厚,经验丰富。

细节深处品味智慧 领略“新途安式”幸福生活

灵活移动空间 构筑温馨时刻

幸福是什么?不少消费者在“开启幸福的智慧”新途安路演现场驻足观赏的同时,也通过微博表达了自身对于幸福的理解。全职妈妈沈女士在微博中写道,“幸福,就是可以一家四口快快乐乐地生活。健康,平安,比什么都强!”的确,承载一个大家庭需要懂得智慧地生

活,也同样需要一款灵活务实的车型。

自2010年底上市以来,空间一直是上海大众汽车新途安的一大特色。空间组合的灵活多变,使得消费者可以根据自己不同的需求排列组合,最大化利用车内的每一寸空间。新途安的行李箱空间巨大,布局合理,无论是婴儿车还是老人轮椅,都能稳稳当当地放进后备箱。如果是两人出行,还能徒手轻

松将第二排座椅拆卸,此时原来620L的行李箱更是可以扩大到1900L,百变的空间能为平日的家庭远行锦上添花。

贴心内装细节 尽享智慧生活

幸福其实很简单,质朴的生活正是幸福的原动力。而上海大众汽车正是凭借其简洁的内部装饰风格,征服了众多消费者的心。新途

安车内配备了内敛米色内饰,搭配雅致金属质地的多功能仪表盘,再加上尊贵真皮多功能方向盘、以及真皮换挡手柄等材质的运用,尽显传承德系品质的经典气韵。

不少车主在评价新途安时,总会使用“贴心”“实用”等词汇来强调其内部储物方面的细节优势。车主俞先生则说,“新途安在车内的各个细节都做得很用心,

比如多级车顶储物盒,让我的钱包、名片盒、钥匙等不同尺寸的物品都可以找到容身之处,坐在第二排、甚至第三排的朋友也都能找到专属的杯托和储物盒,悉心周到的表现为我赢得了不少的赞美声。”新途安确实拥有独具匠心的丰富储物空间设计,符合上海大众汽车智能化和多功能设计理念,能充分利用车内空间,有效地满足了多种使用

需求,提升了车辆的实用价值。

填词人林夕说过,“幸福,是一种感知力。”一百个人心中对于幸福的理解方式不尽相同,但感知幸福的能力每个人都有。作为一款承载着幸福的家用MPV车型,上海大众汽车以其灵活超凡的内部空间与思虑周全的储物设计为广大消费者所推崇,舒心的驾乘体验更能感悟到幸福的真谛。